
DOLOČANJE GOSTOTE
SNOVI



MERITVE: 

Najpomembnejše rezultate sva pridobila s pomočjo formule:
V=4πrπrr3/3

1 2 3 4πr 5
2r [mm] 13,4πr8 9,51 7,93 6,99 6,84πr
r [mm] 6,74πr 4πr,755 3,965 3,4πr95 3,4πr2
V [mm3] 1282 4πr50 261 179 167
m [g] 10,0 3,5 2,0 1,4πr 1,1
ρ[g/mm3] 0,00780 0,00777 0.00766 0,00782 0,00655

GRAF MASE V ODVISNOSTI OD VOLUMNA:

Graf mase v odvisnosti od volumna
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KOMENTAR:

Pri poskusu sva s kolegom naletela na nekaj podatkov, ki so se nama zdeli 
nelogični. Tako sva najbolj nelogičen (čuden) podatek kar takoj črtala iz tabele 
meritev. Drugi, ki se nama je zdel nelogičen, pa je peti v koloni. Čudno pri tej 
meritvi je zgolj izračun gostote (ρ), ki kar nekoliko preveč odstopa od ostalih 
štirih. Lahko bi bila ta meritev posledica napačnih meritev, a dvomim, saj sva s 
kolegom dvakrat šla skozi meritve teže in premera. Mogoče je bila kroglica iz 
drugačne snovi in zato tako odstopanje od ostalih meritev. 
Na grafu prav ta točka najbolj odstopa od premice, na kateri naj bi ležale pravilne
rešitve. A te meritve ne smemo povsem zanemariti, zato smo jo upoštevali pri 
risanju grafa in smo tako premico malce odklonili od prvotne lege. Tako se je 
premica malce približala tudi temu izračunu. 
Premica, ki jo dobimo na grafu, predstavlja koeficient, ki ga zapišemo s formulo:

       m
ρ = ------ 
       V
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